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Консультації згідно з розкладом 

Анотація 

дисципліни 

Дисципліна «Вступ у фармацію» є вибірковим 

компонентом освітньо-професійної програми. Її вивчення 

передбачає засвоєння питань, пов`язаних з історією розвитку 

фармацевтичної науки та практики в Україні та світі, 

загальними принципами медичної та фармацевтичної 

діяльності, завданнями та обов`язками фармацевтичних 

працівників, основами фармацевтичної етики та деонтології, 

етапами підготовки фармацевтичних кадрів в Україні та в 

різних країнах світу. Дисципліна «Вступ у фармацію» 

закладає основи вивчення правових та етичних норм 

діяльності у галузі, знайомить студентів з організацією 

роботи аптеки, завданнями та функціями аптеки, її 

організаційною структурою, загальними принципами 

забезпечення лікарськими засобами та іншими товарами 

аптечного асортименту населення й закладів охорони 

здоров’я. Вивчення дисципліни сприяє підготовці студентів 

до подальшого поглибленого опрацювання нормативно-

правової та законодавчої бази України у фармацевтичній 



сфері, вимог належної аптечної практики (НАП), розуміння 

суті системи фармацевтичного забезпечення України, 

державного управління та регулювання у фармації.         

Мета та завдання 

дисципліни 

 Метою вступу у фармацію є формування у студентів знань 

історичного шляху становлення медицини та фармації на 

різних етапах розвитку суспільства, загальних принципів 

організації системи лікарського забезпечення в Україні, 

основ законодавства у сфері обігу лікарських засобів, а 

також, розуміння особливостей професійної діяльності 

фармацевтичних працівників. 

Очікувані результати навчання 

 Визначати взаємозв'язок розвитку медицини і лікознавства з загальноісторичним 

розвитком суспільства.  

 Знати особливості напрямів, принципів, підходів становлення медицини і 

лікознавства на різних етапах історичного розвитку.  

 Знати основоположні поняття характерні для медицини і лікознавства окремих 

історичних центрів цивілізації (стародавні Китай, Індія, Єгипет, Греція), базові 

елементи та історичне значення вчень видатних представників медицини різних 

історичних етапів.  

 Виносити судження щодо перспектив розвитку української фармації та 

фармацевтичного ринку України.  

 Визначити соціальне значення фахової підготовки студентів фармацевтичних 

вузів.  

 Аналізувати тенденції розвитку фармації за кордоном. 

 Знати основні принципи фармацевтичного забезпечення населення. 

 Знати основні завдання, функції та організаційну структуру аптек. 

 Знати організацію та забезпечення санітарного режиму в аптеці. 

 Знати структуру та джерела фармацевтичної інформації. 

 Трактувати основні принципи санітарно-просвітницької роботи. 

 Порівнювати види і форми рецептурних бланків та пояснювати основні реквізити. 

 Трактикувати основні принципи рецептурного та без рецептурного відпуску 

лікарських засобів. 

 Пояснювати основні принципи організації зберігання лікарських засобів та інших 

товарів аптечного асортименту. 

 Пояснювати порядок організації внутрішньо аптечного контролю якості 

екстемпоральних ліків. 

 Класифікувати комп’ютерні програми, що використовуються в роботі аптеки. 

 Засвоїти знання щодо основних нормативно-правових та законодавчих актів 

України що регламентують діяльність аптек. 

 Набуття умінь з дозування, фасування та пакування лікарських засобів в аптечній 

практиці. 

 Засвоїти знання щодо основних питань забезпечення санітарно-

протиепідемічного режиму аптек. 

 Знати особливості таро-пакувального матеріалу. 

 Знати основні вимоги НАП до виготовлення стерильних та нестерильних 

лікарських засобів в умовах аптек. 

Тематика дисципліни 

Тема 1. Медицина і лікознавство в епоху первіснообщинного ладу та в античну добу. 

Тема 2. Історичні етапи становлення і розвитку медицини та фармації у 

рабовласницькому суспільстві. 



Тема 3. Історія лікознавства в епоху Середньовіччя та Відродження. 

Тема 4. Становлення і розвиток фармації в Україні. Видатні вчені та їх внесок у 

розвиток медицини і фармації. 

Тема 5. Аптека як заклад охорони здоров'я. 

Тема 6. Основи організації фармацевтичної інформації. Основи забезпечення  санітарно 

протиепідемічного режиму аптечних закладів. 

Тема 7. Організація роботи рецептурно-виробничого відділу 

Тема 8. Організація роботи відділу запасів 

Тема 9. Організація роботи відділу продажу готових лікарських засобів за рецептами 

Система оцінювання 

Усього з дисципліни – 200 балів  

Поточна діяльність – від 70 до 120 балів 

Підсумковий контроль – 80 балів 

Поточний контроль: 

здійснюється на кожному практичному занятті відповідно конкретним цілям з 

кожної теми. При оцінюванні навчальної діяльності студентів перевага надається 

перевагу стандартизованим методам контролю: тестуванню, структурованим 

письмовим роботам, структурованому за процедурою контролю практичних 

навичок в умовах, що наближені до реальних. 

Додатковий рейтинг: 

виконання індивідуального завдання – підготовка презентацій, проблемних 

доповідей. 

Політика дисципліни 

Відвідування лекційних занять обов’язкове; активна участь на практичному занятті 

під час опитування; ініціативність в обговоренні дискусійних тем; своєчасність 

виконання самостійної роботи. 

Діяльність здобувачів освіти здійснюється відповідно до Положення про академічну 

доброчесність 
https://chmnu.edu.ua/wp-

content/uploads/2017/06/Polozhennya_pro_akademichnu_dobrochesnist._Poryadok_perevirki_akademic

hnih_tekstiv_na_plagiat_.pdf 
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